



Poskytovateľ:			
ACS spol. s r.o., Ružová dolina 10, 821 09 Bratislava, IČO: 313 89 333, DIČ: 2020322436, IČ pre DPH: SK2020322436, bankové spojenie: Tatra banka, a.s., Bratislava, číslo účtu: 2622028939/1100. Spoločnosť je zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, odd. Sro, vložka č. 8429/B. Kontakt: tel.: 02/32661100, fax: 02/52490196, e-mail: acs@acs.sk, WWW: http://www.acs.sk.			
Účastník:			
Obchodné meno alebo meno a priezvisko: Mestský parkovací systém, spol. s r.o.		Forma: právnická osoba	
IČO: 35 738 880	IČ DPH: SK2020270010	DIČ : 2020270010	
Obchodný register: Mestského súdu Bratislava III		Oddiel: Sro	Vložka č.: 16570/B
Sídlo spoločnosti:	Ulica a číslo: Primaciálne nám. 1	Obec: Bratislava	PSČ: 81101
Telefón:	Fax:	E-mail:	
Adresa zasielania písomností (ak je rozdielna od sídla spoločnosti):		Ulica a číslo:	
Obec:			PSČ:
Štatutárny zástupca (len právnická osoba): Ing. Mário Slivka	Kontaktný telefón: + 421 [REDACTED]	E-mail: mario.slivka@mepasys.sk	
Kontaktná osoba: Mgr. Peter Bánovec	Kontaktný telefón: +421 [REDACTED]	E-mail: peter.banovec@mepasys.sk	
Bankové spojenie – názov banky:		Číslo účtu:	
Predmet zmluvy:			
Predmetom tejto zmluvy je záväzok poskytovateľa zriadiť a poskytovať elektronickú komunikačnú službu prístup do siete internet vrátane doplnkových služieb účastníkovi v rozsahu špecifikovanom v technickej špecifikácii a špecifikácii doplnkových služieb a záväzok účastníka riadne platiť cenu poskytovateľovi za zriadenie a poskytovanie služby vo výške uvedenej v špecifikácii ceny.			
Technická špecifikácia:			
Umiestnenie pripojného bodu užívateľa:	Názov: Mestský parkovací systém, spol. s r.o.	Ulica a číslo: Jašíkova 4849/2	
	Obec: Bratislava	Poschodie:	Miestnosť č.: PSČ: 82104
Spôsob prenosu dát: optický kábel		Dátové rozhranie (na strane užívateľa): Ethernet	
Súčasťou okruhu je:	Smerovač (router) <input type="checkbox"/>	Firewall <input type="checkbox"/>	Koncové zariadenie pre prenos dát je majetkom :
Rýchlosť prenosu (od poskytovateľa k užívateľovi): 500 Mbit/s	Rýchlosť prenosu (od užívateľa k poskytovateľovi): 500 Mbit/s		
Počet IP adries: 1	Prenos dát medzi poskytovateľom a účastníkom je súčasťou poskytovaných služieb.		
Doplnkové služby:			
Záložné pripojenie <input type="checkbox"/>		Počet:	ks
Digitálny video prenos <input type="checkbox"/>	Počet: ks	Záložný server pre elektronickú poštu <input type="checkbox"/>	Počet: ks
Prevádzka vlastného servera <input type="checkbox"/>	Počet: ks	Prevádzka prenajatého servera <input type="checkbox"/>	Počet: ks
Primárny DNS záznam <input type="checkbox"/>	Počet: ks	Sekundárny DNS záznam <input type="checkbox"/>	Počet: ks
Cena a doba plnenia zmluvy:			
Jednorazová cena za zriadenie prístupu do siete Internet a doplnkových služieb je 0,- Eur bez dane z pridanej hodnoty. Pravidelná mesačná cena za poskytovanie prístupu do siete Internet a doplnkových služieb je 539,00 Eur bez dane z pridanej hodnoty. Účastník sa zaväzuje, že nevypovedá túto zmluvu, resp. nebude konať spôsobom, ktorý by viedol k odstúpeniu od tejto zmluvy po dobu 24 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy, od podpisu Preberacieho protokolu. Akýkoľvek úkon smerujúci k ukončeniu zmluvy podľa predchádzajúcej vety nemá vplyv na povinnosť uhradiť časť zmluvnej odmeny pripadajúcej na zostávajúce obdobie trvania zmluvy. V takomto prípade sa uhrádza odmena za zostávajúce obdobie trvania zmluvy jednorazovo, najneskôr ku dňu doručenia výpovede; inak je výpoveď zmluvy neplatná			
Osobitné ustanovenia:			
<ol style="list-style-type: none"> Táto zmluva o pripojení sa riadi Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejnej elektronickej komunikačnej služby prístup do siete internet (ďalej len Všeobecné podmienky), ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Účastník a poskytovateľ prehlasujú, že súhlasia so Všeobecnými podmienkami a zaväzujú sa ich dodržiavať. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvárajú dobrovoľne a s jej obsahom sa dôkladne oboznámili. Viazanosť služby začína plynúť od dňa podpisania preberacieho protokolu. Výpovedná lehota je 1 mesiac. Výpoveď začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci v ktorom bola výpoveď doručená písomne druhej strane. 			
Za poskytovateľa: Ing. Peter Schaal		Za užívateľa: Ing. Mário Slivka	
Miesto a dátum: Bratislava, 6.9.2024		Miesto a dátum: Bratislava, 6.9.2024	
 Podpis a pečiatka		 Bratislavský	